
 

PROTOKOLL FÖRT VID FALKENBERGS BRUKSHUNDKLUBBS MEDLEMS-

MÖTE DEN 11 november 2003 I KLUBBSTUGAN 

 

Närvarande: 32 stycken medlemmar och en icke medlem. 

 

1        MÖTETS ÖPPNANDE 

Ordförande Mats Hedberg hälsade välkomna.  

 

2 FASTSTÄLLANDE AV RÖSTLÄNGD 

Röstlängden fastställdes till 32 stycken. 

 

3       VAL AV JUSTERINGSPERSONER, TILLIKA RÖSTRÄKNARE 

Till att vara rösträknare tillika att jämte ordföranden justera dagens protokoll valdes 

Kerstin Hjelm och Ann-Katrin Jacobson. 

 

4       VAL AV ORDFÖRANDE OCH SEKRETERARE 

Till ordförande för mötet valdes Mats Hedberg och till sekreterare valdes Gun Eng-

ström.  

 

5       GODKÄNNANDE AV DAGORDNINGEN 

Dagordningen godkändes efter tillägg av punkt 7N: FHU-info. 

 

6       EKONOMI 

Mats Hedberg  redogjorde för klubbens ekonomiska ställning och sammanlagda behåll-

ning som per 31 oktober uppgick till 214 456,81  kronor. 

 

7       RAPPORTER 

 A. Ordförande: Mats Hedberg rapporterade att representanter från Kultur och Fritid 

varit på klubben och tittat på vårt område angående att FBK och FHU sökt bi-

drag till att göra iordning agilityplanen. Mats Hedberg har träffat Berith Uhlén 

Svensson HKK och diskuterat samarbetsavtalet. FBK och FHU träffas den 25 

november och diskuterar samarbete klubbarna emellan. Mats Hedberg rapporte-

rade från distriktsmötet. Mats Hedberg rapporterade att styrelsen tagit beslut på 

att föreningens hemsida skall flyttas till SBKs webbhotell. Webbansvarig är To-

bias Nilsson. Styrelsen har tagit beslut på att till distriktet anmäla Ann-Katrin 

Jacobson och Annika Svensson Wilsson till domarutbildning.  

  B. V.ordförande:  ---- 

       C.   Sekreterare:  ---- 

       D.   Hundägarutbildningssektorn: Ingrid Bengtsson rapporterade att 12 kurser har 

startats i höst. Lars Fält hade föreläsning på klubben den 25-26 oktober i distrik-

tets regi. Instruktörsträff den 18 november. 

E. Tävlingssektorn: Söktävling den 15 - 16 november. Klubbmästerskap den 22/11. 

F. Frivilligsektorn: Sammie med förare Louise Johansson är godkänd hemvärns-

hund bevakning. 

G. Rasutvecklingssektorn: ---- 

H. PR/tidningssektorn: Dead-line nästa nummer är 15 november. 

I. Serveringssektorn: Har haft hand om servering på tjänstehundsSM i Varberg, 

samtidigt med agilitytävlingar på klubben. Gun framförde ett stort tack till Elvy, 

Ingrid och alla andra som hjälpte till. 



J. Stug- och områdeskommittén: Många kom till höstens städdag. 

K. Festkommittén: ---- 

L. IPO/BHP: ---- 

M. Träningssektorn: Nina Bengtsson invaldes i kommittén. Medlemsmötet besluta-

de att avgiften för lägret 2004 höjs till 500 kr för medlemmar över 25 år och 250 

kr för yngre medlemmar. 

N. FHU-info: Ingemar Johansson, styrelseordförande FHU, informerade om deras 

kurser. Under vintern kommer FHU att träna agility i ridhus varannan vecka. En 

tredagarstävling kommer att arrangeras på Getterön i maj 2004. Han hälsade alla 

intresserade välkomna att prova på agility. 

 

8. VAL AV LEDAMOT I VALBEREDNINGEN 

 Till valberedningen invaldes Sara Johansson, Källgatan. 

 

9. MOTIONER 

 Inga motioner fanns inlämnade. 

 

10. ÖVRIGT 

 Klubben har fått förfrågan om tillsynsuppdrag på MC mässan i februari 2004. En lista 

kommer att sättas upp, där intresserade får anteckna sig. 

 

11. AVSLUTNING 

 Mats Hedberg avslutade mötet och därefter bjöd klubben på fika. 

 

Efter medlemsmötet hade Annika Svensson Wilsson dragning i tävlingsträningslotteriet.  

 

 

 

…………………………………….           ……………………………………… 

Ordförande Mats Hedberg              Sekreterare Gun Engström 

 

 

…………………………………….         ……………………………………….. 

Justerare Kerstin Hjelm                              Justerare Ann-Katrin Jacobson 

 

 


